Câu 1:  [2D2-5.0-2] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 2:  [2D2-5.0-2] (HSG - K12 - SGD Quảng Ngãi - Năm 2021 - 2022). Biết rằng tổng hai nghiệm phương trình 
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Do đó tổng hai nghiệm phương trình là 
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Câu 3:  [2D2-5.0-2] (PTĐ MINH HỌA - Đề 02 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Điều kiện: 
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Kết hợp với điều kiện ta được 
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Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
_1720116561.unknown

_1720116569.unknown

_1720118387.unknown

_1720118389.unknown

_1720118391.unknown

_1720118393.unknown

_1720118394.unknown

_1720118392.unknown

_1720118390.unknown

_1720118388.unknown

_1720118385.unknown

_1720118386.unknown

_1720118384.unknown

_1720116565.unknown

_1720116567.unknown

_1720116568.unknown

_1720116566.unknown

_1720116563.unknown

_1720116564.unknown

_1720116562.unknown

_1720116553.unknown

_1720116557.unknown

_1720116559.unknown

_1720116560.unknown

_1720116558.unknown

_1720116555.unknown

_1720116556.unknown

_1720116554.unknown

_1720109595.unknown

_1720109597.unknown

_1720116552.unknown

_1720109596.unknown

_1720109593.unknown

_1720109594.unknown

_1720109592.unknown

